

汇科旺园大火让市民提高警惕性

家用消防器材销量增了3成

12月11日凌晨1点,省城汇科旺园小区突发火灾,造成一家4口不幸遇难的惨剧。为了避免类似悲剧重现,省城不少高层业主想购买灭火器、逃生绳等,催热了济南市的消防器材市场。省城不少安防公司表示,近期的消防器材购买者比原来增加了30%。

本报记者 陈伟

逛市场

逛遍超市

没有消防器材出售

市民王先生住在省城东部一高档小区24楼,为了预防突发火灾,他想买些灭火器、逃生绳等消防器材。然而转遍了各大超市,竟然没有买到一件。

王先生告诉记者,自从汇科旺园小区发生大火后,家人都很担心自身安危。为了应对不时之需,他便着手购买些消防器材。“在省城各大超市转了一遍,发现并没有售卖的柜台。后来我们又询问了一些朋友,大家都不知道在哪里买。”

18日,记者走访了大润发、乐购等大型超市,发现数量众多的超市没有一件消防器材在售。一家超市市场部相关工作人员告诉记者,超市里不卖消防器材,也鲜有顾客来购买。

一天卖了

三五个灭火器

在经二路的一家规模较大的安防店里,记者看到大小不同的灭火器、逃生用的逃生



绳、防毒面罩等消防器材,应有尽有。

店老板介绍说,店里大部分都是干粉灭火器,8公斤的卖110元,6公斤的卖80元,还有2公斤、1公斤的,主要用于私家车上,价格只需40元左右。20米长的逃生绳卖30元,价格可以商量。

“最近在报纸上看到不少高层住宅着火,让很多市民来选购一些家庭备用的消防器材,卖得最多的便是灭火器和逃生绳,使用简单方便,销

额比上月增加了30%以上。”

店老板说。在经六路延长线的一家小规模安防商店,老板刘先生直言,生意比原来好多了,一天能卖三五个灭火器,这在原来是不可想象的。

“原来消防器材一般都是单位或者开发商团购,市民想买一些消防器材,还真找不到地方。”刘先生说,最近店里的顾客突然多了起来,大部分都是购买家庭自用的灭火器等,客流量比上月增加了30%左右。

相关链接

莫让消防器材成摆设

刘星从事消防器材销售已经10年了,他家里一直都备有灭火器、救生缓降器、过滤式自救呼吸器等基本的消防器材。

他告诉记者,消防器材买回家后,不能闲置不用,平时需要多多演练,熟练掌握用法才能关键时刻派上用场。“比如,手提式灭火器,最好选用手提式干粉灭火器,配置在便于取用的地方,保存的时候,一定要注意防止被水浸渍受潮生锈;救生缓降器是主要用于逃生人员靠自重从高处缓慢下降的紧急逃生装置,由绳索、安全带、安全钩、绳索卷盘等组成。”

刘星建议,一般家庭中应常备灭火器、救援绳、过滤式自救呼吸器、强光手电和哨子。这些东西虽小,可是作用很大,比如干粉灭火器,可以快速有效扑救初期火灾,阻止火势蔓延;消防通道被堵时,可利用救援绳从窗户进行逃生;过滤式自救呼吸器,能够避免或减轻被困人员在火灾中遭受热烟气的毒害;火灾中还可通过晃动强光手电,向窗外发出求救信号等待救援;哨子,在被困火场和倒塌废墟中,使用哨子可以让救援者快速找到被困者的准确位置。

“在购买消防器材时,市民应该去正规的消防器材点购买,并注意对于消防器材的维护保养,按照使用说明,熟练掌握使用方法,确保在遇到突发险情时可从容应对。”刘星说。



有事您说话 公安局长接热线,身边事为您办

天桥公安局长 9点半接热线

本报12月18日讯(记者 张亚楠)“有事您说话——公安局长接热线,身边事为您办”。19日9:30至11:00,天桥区公安分局局长陈晨将带治安、刑侦、户政、出入境等部门负责人来本报接听热线,欢迎广大读者拨打齐鲁晚报96706110和生活日报96709110热线,反映问题,提出建议。

天桥区地跨黄河两岸,是出入城区的北大门,也是我市老工业区所在地。济南火车站、火车东站、长途汽车总站均坐落于此,辖区流动人口多,110警情多。近年来,天桥区公安分局以提高群众安全感和满意度为最高标准,抓机制、抓执行、抓落实、抓精细化,融心汇智、务实创新。

您在办理户口时有没有什么疑惑?您所处辖区有何治安隐患?您对天桥公安工作有何建议?欢迎于19日上午9点半至11点拨打晚报96706110热线和生活日报96709110热线参与互动交流。您也可以通过齐鲁晚报网站、微博、微信和济南公安微博留言。

“全球真正圣诞老人”今天到济南 免费派欧洲定情戒 你还不快抢

■全世界50位正宗圣诞老人中的一位受世纪珠宝邀请,来济南陪市民过圣诞
■给1万对情侣送599元欧洲定情戒,给1万个孩子送圣诞礼物,两部热线88802508、88802509打爆

山东珠宝巨头世纪珠宝特别邀请全球50位正宗圣诞老人中的一位,今天来济南陪泉城市民过圣诞,给泉城1万对情侣免费派送价值599元的欧洲定情戒,还给1万名小朋友送神秘圣诞礼物……能见到真正的圣诞老人,还能免费得礼物,很多市民纷纷致电,想见真正圣诞老人的愿望非常强烈。2天时间内,数千市民打爆热线88802508、88802509。

另获悉,世纪珠宝还特别推出一批精品钻石满足市民购钻需求。市民在领礼物时还可额外获赠300元现金券一张,可直接抵扣现金购钻。其中一款平时3千元的钻石吊坠仅售999元;4千元的钻石女戒仅售1699元就能买到,5千元的情侣对戒,1999元就能买到。

现场还可和圣诞老人合影,现场免费送一张合影留念,又能领礼物,又能省钱买钻饰,很多人都在急切盼周末。



▲圣诞老人平时居住在位于芬兰拉普兰的圣诞老人村。

泉城1万名情侣

免费领599元欧洲定情戒

山东珠宝巨头世纪珠宝从芬兰邀请正宗圣诞老人来济南的信息一发布,2天时间内,数千市民打爆活动热线,免费接听热线的工作人员接受采访时表示,一天下来座机都快打不起来了,嗓子都哑了。

据笔者了解,来自芬兰的正宗圣诞老人此次来

泉城,带来了1万枚欧洲定情戒。12月21日至26日,情侣或夫妻打电话或微信报名,现场按要求求婚,即可免费领取这款价值599元的欧洲定情戒。此外,每对情侣还可与圣诞老人合影留念,现场免费领取亲夜合影一张。

据统计数据显示,本周末、周日报名人数已爆满,想要免费领定情戒的情侣可预约下周一至下周三。

再送300元现金购钻券 省钱到底

今年圣诞节,世纪珠宝特别推出一批超量精品美钻,回馈广大泉城市民。此外,市民拨打电话88802508、88802509或者发送微信报名,购钻时即可获得一张300元现金购钻券,2019年12月21日至2014年1月1日期限内,购买金场钻饰,可直接用来抵扣现金。

据笔者了解,市民购钻

使用现金抵扣券后,9千元的精品钻石吊坠999元就能买到;4千元的精品女戒只售1699元,这是济南珠宝市场上从没有过的低价;5千元的情侣对戒,仅售1999元,省钱到底。



▲圣诞老人带来599元欧洲定情戒,免费送给1万对情侣浪漫礼物。

圣诞老人邀你迎新年长跑

此次全球正宗圣诞老人来济南,除了给泉城1万名情侣带来价值599元的欧洲定情戒,以及送1万名小朋友神秘圣诞礼物之外,还将莅临山东省济南特殊教育中心献爱心。

此外,12月22日(本周日)上午12点24分,在泉城广场举行全民参与迎新年长跑活动,现征集1000名泉城市民(年龄在18周岁至60周岁之间),参与活动可免费获赠全球正宗圣诞老人从芬兰带来的圣诞服装一套。

温馨提示

- 1.报名时间:早上9:00至晚上8:00,请大家把握好时间。
- 2.微信报名时请填写下您的真实姓名与联系方式,方便活动期间领取礼品。

温馨提示

圣诞老人今天来济南,送圣诞大礼

活动时间: 2013年12月21日-12月26日
 活动地点: 世纪珠宝旗舰店(泉城路新华书店东80米)
 世纪珠宝旗舰店(泉城路沃尔玛一层)
 世纪珠宝旗舰店(历山路万达广场二楼201室)
 万达世纪珠宝旗舰店(泉城路万达广场一层)
 百盛世纪珠宝旗舰店(百盛商场A1区2楼)

报名热线: 0531-88802508、88802509



这款戒指原价1999元,现在只要999元,限时抢购,错过就没了,赶快抢购吧!